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2 2

HIAT tan§=t n seczdeZth

I=2Jd—2t
S5(1+t7) +8t
2 d
5 t2+§t+1
5
@
S a8y l0y, 16
25 25
2 dt

|
5(cos2 X + sin® X) +4 % 2sin > cos >
2 2 2



Y9 13.

V3

_ 3
6

_ 3
6

U3
6

(1) T (ii) DT ST WR

2 ,5t+4 2
o = —tan
3 3
cotx
-— dx
tanx + cotx

T, T
cotf —+——x

56
L L

cotx +tanx

tan x

w3 tanx +cotx

21 = dx
"¢ tanx +cotx
= Jne dx =[x
_n_mn
3 6
_n
6
.
12°
AT

TRATT DT FHIDIY  y? = 4dax

T BT FHIDBRT y

mx

..(11)

(1)
(2)
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RASTT NGl & X-IHAE 19531l & o’ (2) F y &I A9 (1) H & R
m?x? = 4ax = x (m?x — 4a) = 0. (1 31h)

U x =0, —.
m

0 3 &F%hol = NI b 9T PON BT &%l — NGl gRT 99 YT PON
BT 8

=" (v ya)dx (1 3fe)
= [ (J4ax - mx)dx
= [ (24ax - mx)dx

2
- %ﬁgafg -2 (1 o)
m m
322’ 8’
3m’ m’
8a’ .
= I ShTS | (2 3i)
dy : :
cosx ~—+ysinx=1. (2 3®d)
d :
dz+ytanx=secx. (3 31h)

S jz +py=Q® ®U BT ¢ |
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23

3rerar
e T AT §
d T4 + 4y .
&y _ X roxy+dy (1 i)
dx X
T UPh FHET adhed THIHRT © |
dy dv :
AT y=vxTAT > =v+x . G4 R (1 3ih)
dx dx
dv X’ +5vx’ +4v’x’
[ vtx —= >
dx X
dv :
O v+x — =1+5v+4v? (1 3ip)
dx
dv
U X —=1+4v+4v2=Q2v+1)
dx
dv dx
0 Qv+l =y (TR gUdH B W)
dv d
.[ 2:_[ _X
(2v+1)
-1 .
0 2(2V+1)=10gx+c (1 3ip)
b
0 2(2_y+1)=10gx+c
X
—x |
O 2xray) " logxte S M BA B (1 3h)

TP TAedH! Td 2 ASHI Bl 14 UHR | AT S Fahdl ©
UH AE I orsihal g Ud T A8 | ASHI DI G ST DI AT

=xZx=— (1 3i®d)

U HHE Y TTSdl Ud SAN T U Iefdhdl Ud AR T8 A oASdhi Pl g
EARLIREII

1 3 .
= 1T (1 3rP)
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U HE A Sl SR T ¥ T Ud AR HE 9 oSl Bl g S
EARLIREII

92 11 .
47474 327 (1 1)
0 UA% G ¥ 1 ISd! 9 2 b g oI &I Yiidehar
9,3, L_13 .
= X—x—=—— (2 3)
32 32 32 3
3ferdn
qﬁrzﬁgﬁaﬁaﬁm@wm):;,qawzﬁaﬁa%mwm):;
afd & 4 S BT UTRBAT P(A) = [1 - P(A)] (1 3i®)
1_6 .
=1—7—7 (1 34_05)
afed & g I @ uifdehdr P(B) = [1 - P(B)]
-1-4=3 (1 aip)
GFEH A 5l @ ft 7 g9 9 @ RS P(ANB) = P(A) X P(B)
64 o o)
75 35
w X;IX1 _ y;llyl _ Z;IZ1 Gﬁq X;ZX2 _ yl;zyz :Z;ZZZ gﬁ'rﬁ'|
(1 3i)
X=X, Y,7Y, Z,~Z 2-1 3-2 4-3 1 11
afe |l m, N, _os| 2 3 4 |_ps2 3 4_,
[ m, n, 3 4 5 3 45
O 1(15-16)+1(12-10)+1(8=9) =00 —1+2-1=0, Sl 9 37 |
(1 3i)
3 §1 g3 NN FHA & |
39 ufoesd) fag & ford & 7€ v #|
x-1 y-2_z-3_
AT = = =
2 3 4
O x=2r+1, y=3r+2, z=4r+3. (1 31h)

I QM1 T gfdeeal € Al x,y,2® I A ORI NGl & FHISRI Bl I
B |
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2r+1-2 3r+2-3 4r+3-r
3 45

g B W r=-—1. (1 3f®)
ara: gfoeedl fdwg x=2(-1)+1=-1

y=3(1)+2=-1

z=4(-1)+3=-1 (2 3ip)
x,y,2) - (-1,-1,-1).

N

37T
far T FETR NG BT FHIBRT
x—1 y=-2 z-3 x—2 y—3 z-4 :
2 3 4 AR 4 6 8 (1 %)
AT 6 &1 TS X1 13IR me RS9 W HRE A (1,2, 3) Tl B (2, 3, 4) fag Rera
= A(1,2,3)
< >/
80239 C »m (2 3f®)
fIg A9 Y@ m &R o AC 13T | B4 AC Bl oIRITs ST HRAT & |
Gl m Bl e BTV (direction cosines) §
4 6 8 v
V16+36+64 16 +36+64 16 +36+64 (1 )
- 4 6 8 2 3 4
J116 V116 V116 — 29 °29 29

AB = /2-1)+(3-2)+(4-3) =3
BC = AB @& m R U&IU (projection)

2 3 4
=E(Z—l)+E(3—2)+E(4—3)
9

~ V29

81 6
AC=JAB -BC* =379 159

o 9 g R it @ dra A @ =[O, & )
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(26)

fed T AR B [ gpR ¥ forg Hahd §

=i+ 2j+3k+ A 20+ 3j +4j)

;- =2i+3j+ 4Kk + P (3i + 4j + 5k) (1 3ip)
TEl 5 =i+2j+3k, p, =2i+3j+4k

a, =2i+3j+4Kk, b, =3i+4j+5k

a, —a, =2i+3j+4k—i-2i-3k=i +j+K (1 31)
i j oK
23 4
0 b, Xb, = >
345
g b, X b, =i(15-16)+j(12-10)+k (8—9) (1 3f®)
0 b, Xb, =J1+4+1 =6
(ajz_ajl)-(l;lxt;z) ;
31T AT = b X b (1 5)
| b,xb, |
(i+j+k).(-i+2j-k) -1+2-1 :
— Te =~ O (2 3iP)
SFera

I AT BT FHIBRYT ST [ T AT DI Ufesa] X@T | IR JolRd]
Ell

r Qi-3j+k)-5+A {1 (i+5-2k)—1}=0. (D (1 3h)
dfdh I8 (3,-1, 1) AT (3i—j+ k) H BB I 2 |
O Gi-j+k).Qi-3j+k)—-5+A{Bi—-j+Kk).({+5-2k) -1}=0.

O 6+3+1-5+1(3-5-2-1)=005-5x =00 A=1. (1 31h)
A BT A L (1) H W W
rRi-3j+k) -5+ ¢ .(i+5-2k)-1=0 (1 31h)
0 P2+ D) i+(3+5j+(1-2)k! —6=0.
r(Bi+2j-k)-6=0 (3 3im)
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